

小女孩偷书 全都是言情小说

快报讯(见习记者 王冕)前晚9点半左右,中山东路新华书店打烊时,一名初一女生怀里揣着没有付款的5本言情小说,准备从人群中混出书店,当场被书店保安发现。

书店打烊时,顾客纷纷向出口处涌去,保安一眼就发现了一个神情异常的小姑娘。“当时她夹在人群中,我们一眼就注意到了她,小小的外套里塞得鼓鼓囊囊的,低着头,表情非常紧张。”还没等经过门口的防盗装置,保安就将小姑娘拦下了,她的脸“唰”地一下变得惨白,浑身不停颤抖。随后保安在小姑娘黄色的外套里搜出5本书,全是言情小说。保安说,即使他们没看到,门口的防盗系统也会发出警报。

随后,民警赶到现场,小姑娘一看见警察来了,吓得不停地抽泣。民警只好用缓和的语气向她询问情况。小姑娘今年刚上初一,平时喜爱看课外书籍,“爸爸妈妈不给我钱买

书,我放学后就经常来到书店,坐在地上看书。”小姑娘说,由于书中内容很吸引人,她几乎爱不释手,可书店即将打烊,她很想将没看完的书带回家看,只好想出了这个“办法”。

“想看书是好事,可以向爸爸妈妈说,让他们给你钱买书啊。”随后,民警联系了小姑娘的父亲,当父亲看到民警手中的言情小说时,尴尬地表示,女儿才上初一,他是不会给钱让她买这种书看的。

民警耐心地对小姑娘说:“你这个年龄看这种书是不合适的,偷书的行为更不对。”

“我知道错了,下次再也不会了。”小姑娘一边哭一边承认错误。

民警表示,由于小姑娘已经受到惊吓,希望家长不要过于责怪孩子。随后,父亲将小姑娘领走,并一再表示,回去后会耐心认真的教育。(钱先生爆料奖70元)

民警不赶到 老人就没人救?

快报讯(记者 薛林)昨天上午,一位老人在中华门外的长干桥上跳河,在这紧要关头,秦淮区特巡警大队肖纪平大队长和副大队长虞辉赶到现场,奋不顾身跳进河里,将老人救起。

昨天上午9点多,肖纪平和虞辉在夫子庙平江府路巡逻,突然接到消息:“有人在长干桥跳河了,快去救人!”肖纪平和虞辉立即驾驶巡逻车,迅速赶往现场。

此时,长干桥的南侧已有很多人围观。两位民警跳下警车,发现河中央一名老人用双手拍打着水面,眼看他要沉入水中,情况危急,虞辉快速脱去警服,拨开人群一头扎进河里,拽住了老人的身子,将他

托出水面,向岸边游去。在肖纪平的接应下,他成功把老人拖上岸边,进行了紧急抢救。

随后120救护车赶来,将老人送到医院。当记者赶到现场时,肖纪平和虞辉都已经离开了,不少围观群众正在议论纷纷,一位市民说:“这两个民警蛮勇敢的,能把老人救上来,了不起!”但也有市民认为:“为什么非要等民警过来才救啊,什么世道。”

记者从南京市第一医院了解到,被救的老人姓童,66岁,家住长干桥附近。据童某的儿子称,他父亲与邻居发生一些矛盾,一时想不开,才跳桥自杀的。目前,童某经抢救已脱离危险,正在医院观察。(钱先生爆料奖70元)

明知是骗局 还是无奈汇钱

快报讯(记者 解璐)近日,五十岁的郑霞(化名)通过一则征婚广告寻找伴侣,骗子通过电话遥控她寄钱,虽然郑霞心中已经明白自己被骗,独自一人居住的她生怕被人报复,还是硬着头皮向骗子寄了钱。

“50岁,丧偶,想找传统重情爱家者为伴……”3月13日,郑霞无意中看到了一则征婚启事,丈夫两年前因病去世,儿子又在海外工作,独自生活的郑霞不免动了心思。

当晚,她给“征婚者”李某打了电话。“他说起话来彬彬有礼,而且很斯文。”李某一天三次的问候电话,让郑霞不禁对这个没有见过面的人产生了好感。

3月18日早上,李某对郑霞说,自己在哈尔滨上飞机,准备来南京看她。上午李

某又给郑霞打了电话,说自己给郑霞买了玉观音,在哈尔滨的机场被扣了,需要缴纳罚款才能拿到。但是自己的银行卡没磁了,取不出钱,让郑霞赶紧汇钱过去。

此时,郑霞心里开始疑惑起来,并拒绝了李某的要求。李某无奈,只好“讨价还价”,哀求郑霞汇八百元过去。“我独自一个人住在南京,我的名字和住址他都知道,我害怕这种骗子会打击报复我。”出于这种考虑,郑霞还是给李某汇去了八百元。

当晚,李某又来电话,称自己住旅馆没钱,想让郑霞再汇两百元,郑霞十分气愤,二话不说就挂断了李某的电话。后来郑霞发现,李某的手机换号了,再拨原先的号,接电话的则是一个自称是李某侄女的女人。

刚跑200米 抢劫者就被抓

快报讯(记者 顾元森)昨天中午,一名抢劫嫌疑人在中央门一饭店内抢得一名女子的皮包后,仅跑出200多米远,就被巡逻保安及周围路人擒获。

昨天中午12点多,28岁的刘女士独自在中央门一家快餐店内就餐,她将皮包放在自己身体右侧,皮包内有现金2800多元,还有价值3000多元的手机、小灵通等物品。一名年轻的小伙子手持一份报纸,来到刘女士身边,先是拍了下她的左肩,用眼神示意她看看他手中的报纸,

就在刘女士下意识地扭头看报纸时,她突然感觉自己身体右侧被碰了一下。回头一看,这个小伙子手里正拿着她的皮包,小伙子抢得皮包后,迅速冲出了大门外。

“有人抢包了!”刘女士边喊边追,在那名小伙子跑出200多米远时,正好一名姓宫的巡逻保安经过此处,年逾5旬的宫某反应极快,将小伙子干净利落地摁倒在地,此时几名追赶的路人也赶到了,几个人一起将小伙子擒住,之后将其送到了附近的韶山路派出所。(王先生爆料奖60元)

濒临死亡时,他奋力推了弟弟一把,自己沉了下去

兄弟



当地村民正在打捞尸体

前天晚上11点多,下着小雨,有点雾。老家在高淳县柘溪镇石家村的兄弟俩坐在一辆面包车上,趁着夜色回城。突然,面包车一头冲进池塘里,哥哥和司机最终没能上岸。弟弟获救后痛哭流涕:“是哥哥把我推上来的。”

岸边亲人哭成一片

柘溪镇中心的广场向北50米,就是出事的池塘,记者赶到现场时,池塘边站满了围观居民,池塘里,有人正在撑着小船搜寻。

池塘北岸,很多当地村民正在用力地收网,四五个男子穿着齐腰的皮裤,一边使劲拽网,一边注意着网里的动静。当网拉上来时,里面除了几条鱼没有别的。知情者告诉记者,这是第二网,10点50分时,第一网已经捞上了一具尸体,是开车的男司机,41岁。接着打捞的是车上的一名男乘客。由于鱼网没有用,警方找来了使用滚钩的人,乘船下水,用滚钩在水底慢慢地划。

“找到了!”11点48

分,围观的人群突然一阵骚动,只见船上的人快速往岸边划,几个人在岸边接应,很快,一具男尸浮出水面,已经泡得四肢僵硬,两只手屈放在胸前。守候在岸边多时的亲人顿时哭成一片,众多村民也纷纷跟着掉眼泪。

哥哥把弟弟推向岸边

记者了解到,后面打捞上来的死者姓陈,今年39岁,在高淳做生意。前天,陈某回到柘溪镇看望母亲,同行的还有他的弟弟,兄弟二人从高淳包了一辆面包车,车主也姓陈。当晚11点多,母亲挽留他们住一晚,但两人因为次日要上班,执意要走。

当晚天气很差,下着雨,又有雾气,兄弟俩从镇北的石家村出来后,车子经过池塘北面,本来应该左拐上梅花北路的,不知怎么回事,司机将车开到了偏西的一条岔路上,一下子钻进了池塘,很快水就漫过了车顶。

在梅花北路开网吧的赵先生说,他当时还在营业,突

然听到有人喊“救命”,他发觉声音是从池塘里传出来的,就赶紧跑到池塘边,看到水里有一个人在挣扎,看样子已经支持不住了,他赶紧跑到路边捡起一根木棒,将男子拉上了岸。

赵先生说,那个男子上岸后,哭着说是他哥哥把他推到岸边的,当时车子坠塘后,兄弟俩就砸破玻璃爬了出来,哥哥不会水,弟弟拽着



死者家属痛不欲生

哥哥往岸边游,可是不久哥哥就抽筋了,哥哥看自己不行了,就死命地用胳膊推了一下弟弟,让他松手赶紧逃命,随后哥哥就沉了下去。

赵先生随后报警求助,村干部也赶来了,大家几次下水试图救人,但是夜间漆黑一片,水里又十分寒冷,经过几十分钟的努力后,大家只好放弃了。

悲剧本不该发生

记者了解到,兄弟俩的母亲在他们幼年时,从高淳丁埠改嫁到柘溪镇石家村,继父对兄弟俩非常好,虽然不是亲生,父子之间感情很深。兄弟俩到高淳县城发展后,经常回来看望父母。

在现场,死者的家属说,红梅北路上有路灯,可只有重要节日时才会开灯,当晚如果打开路灯,应该就不会走错路了。另外,那条岔路也应该设置路障,如果早点考虑到这些意外情况,悲剧也不会发生。

快报记者 孙玉春 快报记者 顾炜 摄

别克商务车一头撞上大巴

104国道江苏淳化段发生事故,两人死亡多人受伤

昨天上午,104国道江苏淳化段发生一起交通事故,浓雾中,一辆载有12人的别克商务车与一辆大巴车相撞,造成两人死亡,六人重伤。目前,伤者正在医院接受治疗,事故的原因正在调查中。

商务车里抬出几个血人

事故现场位于104国道南京江宁淳化段。记者赶到现场时,清障车正将一辆面目全非的别克商务车拖走,几名交警正在事故现场勘察。据了解,伤者已被送到江宁人民医院救治,大巴车司机也被警方带走了。地面上,长长的刹车印和殷红的血迹随处可见。

“那辆大巴车撞得不是很严重,就是车头有点变形,别克车就不行了,整个车子都严重变形了。”参与救人的公路养护工人张师傅说,事故发生在早上8点左右,当时他正准备去附近修补公路,听说这边发生车祸了,挺严重的,民警和救援人员还没到,他便冲了过去,赶紧救人。

“我到那边时,别克商

务车斜横在路中,车头朝东。大巴车车头有些凹陷,上面的乘客已下车,有人受了伤。而商务车上,哭喊声、呻吟声响起一片。”张师傅见状,赶紧与闻讯赶来的村民一起展开救援。

由于商务车车门被撞坏,驾驶室严重变形,有人被卡在车内。消防队员赶到后,用切割机将车门和驾驶室切开,被困在车内的人才得到营救。“消防队员从驾驶室里抬出几个血人,其中一个当场死亡”。

浓雾中遭遇车祸

在江宁人民医院外科病房,记者见到了几名伤者。受伤的张先生说,当时别克商务车上共有12人,除司机外,其他11人都是扬州一家制药公司的员工。出事时,车正由西向东行驶,避让其他车辆过程中,与一辆从东山开往土桥的大巴相撞。“我们是从扬州赶到位于江宁的江苏某药业有限公司帮忙的员工,五点多就起床了,准备上8点半的早班,没想到途中出事了”。

腿部骨折的胡军说,当

时他乘坐的商务车行驶在104国道淳化段时,公路上雾比较大,能见度低。“我坐在后排位置,当时犯困,就准备睡一下,没想到刚闭眼,砰的一声巨响,我的腿就撞在车的座位上,只感觉一阵剧痛,就晕了。”

两人死亡六人重伤

据了解,从别克商务车中共救出12人,其中3人伤势很轻,被警方带走了解情况,1人当场死亡,另外8人被送往江宁人民医院救治。而大巴车上只有少数乘客受外伤,伤势并不严重。江宁人民医院急诊室的工作人员说:“送到医院的8个人,有一个因抢救无效死亡,一个伤势很轻,简单包扎后离开了,其他五个骨折的重伤者目前正在医院治疗,另外有一个伤势实在太严重,已转到南京市第一医院救治。”

参与营救的一消防队员介绍,一般的别克商务车,最多只能坐8人,而出事的车却坐了12人,存在超载问题。

快报记者 李绍富

过马路时被撞身亡

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点半左右,一辆面包车在经过江宁天元西路一家电子公司附近时,将一名行人撞飞,致使其当场死亡。

据电子公司保安介绍,被撞死的行人姓陈,年龄40岁左右。当时,陈某从电子公司大门口出来,准备过马路走到对面,当他走到路中央双黄线附近时,因为来往车辆较多,他等了一会儿,刚准备走时,没想到一辆自东往西行驶的面包车超车,一下子撞到了陈某。

(周先生爆料奖60元)

天降树枝砸昏行人

快报讯(见习记者 王冕)前晚7点半左右,一辆车牌为“苏A0799挂”的超高拖挂货车行至秦淮区江宁路时,车上货物撞断路边数棵梧桐树枝,掉落的树枝砸中路边骑助力车的一名行人。

目击市民说,当时这辆货车顶上放着木箱,靠边行驶时,木箱撞上了斜伸出车道上空的树枝。当时,市民陈先生骑助力车正好经过此处,来不及躲闪,被一根粗壮的树枝砸中头部昏了过去,随后被送往医院,经检查没有大碍。